



В Сочи следователи продолжают устанавливать обстоятельства инцидента с участием женщины и ее малолетнего ребенка

Следователями следственного отдела по Центральному району Сочи СКР по Краснодарскому краю продолжается проведение доследственной проверки по сообщению об обнаружении в одной из комнат гостиницы малолетнего ребенка и ее матери, проводившей обряд экзорцизма.

По предварительным данным, мать с двухлетним ребенком приехали из Москвы в Сочи и поселились в апартаментах гостиницы, не сообщив об этом родственникам. 2 ноября 2023 года подруга женщины, получив от нее подозрительные сообщения, позвонила отцу мальчика и высказала беспокойство за ребенка. Установив их место нахождения, прибывшими на место следователями и сотрудниками полиции женщина была обнаружена вместе с малолетним, при этом на его голове имелись следы воска. Со слов матери, она проводила обряд экзорцизма с зажженными свечами.

В настоящее время женщина ввиду своего состояния помещена в лечебное учреждение для оказания помощи и установления симптоматики поведения.

Ребенок доставлен в больницу с признаками вирусного заболевания, он осмотрен медицинскими работниками, угрозы его жизни не имеется. В данный момент мальчик находится с отцом.

Руководителем следственного управления СКР по краю А.К. Масловым ход процессуальной проверки поставлен на контроль. Главой регионального ведомства даны указания следователям о всестороннем изучении условий жизни и воспитания ребёнка в семье, а также с учетом поведения женщины о назначении в отношении неё психолого-психиатрической экспертизы.

Председателю Следственного комитета России А.И. Бастрыкину представлен доклад о ходе процессуальной проверки.

03 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1836367>